

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 07.12.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1005041184

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Studio fiduciario Rossini Piergiorgio, Lugano, nuovo Ufficio contabile e immobiliare Rossini Piergiorgio

Ufficio contabile e immobiliare Rossini Piergiorgio Via al Campanile 13a 6962 Viganello

Prima

Studio fiduciario Rossini Piergiorgio

Studio fiduciario Rossini Piergiorgio, in Lugano, CHE-112.581.030, ditta individuale (Nr. FUSC 207 del 25.10.2005, p.12, Pubbl. 3074724). Nuova ditta: Ufficio contabile e immobiliare Rossini Piergiorgio. Nuovo scopo: Consulenze contabili e fiscali di aziende e privati, funzioni di segretariato, partecipazioni e consulenza immobiliare. Nuove persone iscritte o modifiche: Rossini, Piergiorgio, da Lugano, in Viganello (Lugano), titolare, con firma individuale [finora: da Valcolla, in Lugano].

Registro giornaliero no 15994 del 02.12.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 207, Data: 25.10.2005 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino